Analizis 2. I. potpétzarthelyi 2025. janius 3.
Mérnokinformatikus BSc. Munkaidé: 90 perc

1. feladat (20 pont)
Oldjuk meg az alabbi differencidlegyenletet. (A megoldast elég implicit alakban megadni.)

,  cos(x)

 sin®(x)yey

2. feladat (20 pont)
Oldjuk meg az
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differencialegyenletet.

3. feladat (20 pont)
Adjuk meg az alabbi differencidlegyenlet altalanos megoldasat!
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4. feladat (8-+8-+8=24 pont)
Konvergensek-e az alabbi sorok?
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5. feladat (64+10=16 pont)

a) Mikor neveziink egy numerikus sort abszolut konvergensnek? Mi a kapcsolat egy sor
konvergencidja és abszolit konvergencidja kozott?

b) Konvergens-e a
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numerikus sor?



